

РЕЦЕНЗІЯ
на проект освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки»,
яку заплановано реалізовувати
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти
у Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Освітня програма "Комп'ютерні науки", розроблена колективом викладачів кафедр Комп'ютерних систем та технологій, Механіки, автоматики та інформаційних технологій Одеського національного університету імені І.І. Мечникова за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, є системою документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог Закону "Про вищу освіту", Національної рамки кваліфікацій, Стандарту спеціальності, аналізу ринку праці та тенденцій розвитку галузі.

Програма враховує потреби ринку праці, застосування якої укладено з метою підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Визначені в освітній програмі цілі узгоджені з цілями розвитку України та Одеської області в цілому та Одеського національного університету імені І.І. Мечникова зокрема. Освітня програма регламентує цілі, програмні результати навчання, сформульовані в контексті компетентностей. Аналіз визначених програмою результатів навчання дозволяє очікувати достатній рівень кваліфікації у випускників програми і здатність розв'язувати ними складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі комп'ютерних наук. Зміст програми сфокусовано на фундаментальній освіті з ґрунтовною математичною підготовкою та ознайомленні здобувачів з новітніми досягненнями у відповідній галузі знань, що відображено у логічно дібраних освітніх компонентах програми.

Освітньо-професійну програму складено згідно з сучасними вимогами. У ній зазначені обов'язкові освітні компоненти програми. Освітньо-професійна програма включає практичну підготовку обсягом 10,5 кредитів. Наведені таблиці дозволяють здійснити аналіз забезпеченості результатів навчання цими компонентами та стверджувати, що обов'язкові компоненти освітньої програми дозволяють повністю сформулювати всі необхідні загальні та фахові компетентності, забезпечити всі програмні результати навчання.

Робоча група з розробки освітньо-професійної програми відповідає профілю спеціальності та дисциплін, складається з досвідчених науково-педагогічних працівників, а їх залучення до викладання навчальних дисциплін та керівництва практикою дозволяє забезпечити високий рівень підготовки студентів.

З огляду на зазначене вище, можна зробити висновок, що розроблена освітньо-професійна програма враховує потреби ринку праці та забезпечує належний рівень підготовки фахівців першого рівня вищої освіти (бакалаврату) за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, а рекомендації щодо використання цієї програми є обґрунтованими.

Зав. каф. Комп'ютерних наук та інформаційних систем
Прикарпатського нац. ун-ту імені Василя Стефаника
кандидат технічних наук, доцент



Ю. Іляш

Професор каф. Комп'ютерних наук та інформаційних систем
Прикарпатського нац. ун-ту імені Василя Стефаника
доктор технічних наук, професор

Л. Петришин

Підпис: *Л. Петришин*

ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
Орест СМІШКО
«__» ____ 20__ р.

